
Οι εκπρόσωποι των Παρεμβάσεων-Κινήσεων-Συσπειρώσεων στην Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ,
Αδαμόπουλος Νίκος και Βαϊνάς Παντελής, με αφορμή τελευταίες ανακοινώσεις που εξέδωσαν το ΠΑΜΕ
και το ΚΚΕ, προέβησαν στην ακόλουθη δήλωση:

“Το ΠΑΜΕ και το ΚΚΕ συνεχίζουν με ανακοινώσεις να λασπολογούν για ακόμη μια φορά με στόχο τις
Παρεμβάσεις – Κινήσεις – Συσπειρώσεις . Φαίνεται πως δεν τους απασχολεί η στάση των παρατάξεων του
κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού αυτή την περίοδο, διότι τις περισσότερες φορές
ταυτίζονται μαζί τους στις ψηφοφορίες και επικεντρώνουν την πολεμική απέναντι μας διαστρεβλώνοντας
την πραγματικότητα. Αυτή τη φορά μας κατηγορούν ότι δεν ψηφίσαμε την απεργία για 3/12.

Τι έγινε όμως στην πραγματικότητα στη συνεδρίαση της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ στις 24/11;

Το ΠΑΜΕ πρότεινε απεργία στις 3/12 και την πρόταση αυτή στήριξε και η ΔΗΜ. ΑΝΑΤΡΟΠΗ
(Μπαλασόπουλος). Η ΠΑΣΚ, η ΔΑΚΕ και το ΜΕΤΑ πρότειναν απεργία το δεύτερο δεκαήμερο του Δεκέμβρη.
Και οι δυο αυτές προτάσεις μένανε μόνο εκεί…στο ερώτημα για τι κάνουμε μετά; η απάντηση ήταν..
απλώς βλέπουμε.

Εμείς τονίσαμε την ανάγκη ενός συνολικού αγωνιστικού σχεδίου με βασικό στόχο να μην περάσουν αυτά
που θα φέρουν για ψήφιση (ασφαλιστικό μισθολόγιο κλπ.) Σε αυτή τη βάση προτείναμε κλιμάκωση με
48ωρη στις 9 και 10/12 και μια σειρά πολύμορφες δράσεις στο ενδιάμεσο για υγεία και πεντάμηνα κ.α.
στις 2 και 3/12. Στη συνέχεια, εξαγγέλλοντάς το από τώρα, πως με την κατάθεση του ασφαλιστικού (που
θα επιχείρηση η κυβέρνηση) γενικό πανεργατικό «μπλάκ άουτ» με όλα τα μέσα και μορφές μέχρι και την
απόσυρση του.

Στην ψηφοφορία που ακολούθησε οι προτάσεις ψηφίστηκαν αντιπαραθετικά και εμείς ψηφίσαμε αυτή που
καταθέσαμε, δηλαδή δεν καταψηφίσαμε την πρόταση του ΠΑΜΕ για νέα 24ωρη στις 3 Δεκεμβρίου αλλά
απλά ψηφίσαμε τη δική μας. Τελικά πλειοψηφία πήρε η πρόταση των ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ και ΜΕΤΑ για απεργία
24ωρη το δεύτερο δεκαήμερο του Δεκέμβρη.

Στη συζήτηση που ακολούθησε για το αν θα έπαιρνε απόφαση και η ΓΣΕΕ, αξίζει να σημειωθεί ότι το ΠΑΜΕ
γνώριζε ότι θα συνεδρίαζε την επόμενη, δηλαδή την Τετάρτη 25/11 και μάλλον θα έβγαζε απόφαση για
τις 3/12, τη στιγμή που ΠΑΣΚ ΔΑΚΕ και ΜΕΤΑ επικοινωνούσαν με τις παρατάξεις τους στη ΓΣΕΕ και τους
έλεγαν ότι δεν υπήρχε προγραμματισμός ούτε για συνεδρίαση ούτε για απεργία. Τελικά από ότι φάνηκε το
ΠΑΜΕ έχει καλυτέρους δίαυλους επικοινωνίας και συνεννόησης απευθείας με το Παναγόπουλο της ΓΣΕΕ
από ότι όλοι οι άλλοι.

Μετά την εξέλιξη αυτή υπήρξε τηλεφωνική επικοινωνία των μελών της ΕΕ την επόμενη μέρα και
αποφασίστηκε να προκήρυξη και η ΑΔΕΔΥ την απεργία για τις 3/12.

Οι Παρεμβάσεις – Κινήσεις – Συσπειρώσεις θα δώσουμε την μάχη με όλες μας τις δυνάμεις για να
αποτελέσει και η απεργία στις 3 Δεκέμβρη μια πραγματική αγωνιστική συνέχεια πάρα τα προβλήματα και
τις δυσκολίες που υπάρχουν και κυρίως από την γνωστή λογική που σχεδιάζουν και επιβάλουν οι δυνάμεις
του γραφειοκρατικού – κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού αλλά και το ΠΑΜΕ.

Θα δώσουμε την μάχη μέχρι τέλος μέσα από τα σωματεία μας , ώστε να υπάρχει πραγματική αγωνιστική
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κλιμάκωση και συνέχεια που θα αποτρέψει και θα ανατρέψει όλα τα αντιλαϊκά αντεργατικά μετρά της
κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ – Κεφαλαίου”.

 


